

ZERTIFIKAT



für das DIVERSITY Managementsystem gemäß TÜV AUSTRIA Standard in Anlehnung an die ÖNORM S 2501:2020

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für



Fachhochschule Oberösterreich Roseggerstraße 15 A-4600 Wels

Geltungsbereich

Fachhochschule Oberösterreich
Fakultät Informatik, Kommunikation und Medien, Hagenberg
Fakultät Medizintechnik und Angewandte Sozialwissenschaften, Linz
Fakultät Wirtschaft und Management, Steyr
Fakultät Technik und Angewandte Naturwissenschaften, Wels
FH OÖ Center of Lifelong Learning
FH OÖ Forschung und Entwicklung

Zertifikat-Registrier-Nr. TA130243019049

Gültig bis 2027-11-12 Erstzertifizierung: 2024-11-13

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH

Wien, 2024-11-13

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at

